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Μαθητική έκθεση  

"Το περιβάλλον μέσα από τα μάτια των παιδιών"                                            

στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ηγουμενίτσας από 10 έως 13 Δεκεμβρίου 2013 

 
Για τέσσερις ημέρες, από 10 έως 13 Δεκεμβρίου 2013, το Αρχαιολογικό Μουσείο 
Ηγουμενίτσας θα γεμίσει με χρώματα, ζωγραφιές και παιδικές δημιουργίες, 
φιλοξενώντας τη μαθητική έκθεση "Το περιβάλλον μέσα από τα μάτια των παιδιών". 
Μία έκθεση με έργα των μικρών μας φίλων -που με διάφορα υλικά και τεχνικές- 
εμπνέονται και δημιουργούν με σημείο αναφοράς τον κόσμο που μας περιβάλλει. Τα 
έργα υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της εβδομάδας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (2η 
εβδομάδα του Οκτωβρίου) από μαθητές των σχολείων της Θεσπρωτίας, με την 
παρότρυνση και τη συνεργασία των εκπαιδευτικών τους. 

Η εκπαιδευτική επίσκεψη των μαθητών, διάρκειας μίας ώρας, θα συνδυαστεί με 
ανάγνωση παραμυθιών οικολογικού περιεχομένου και σύντομες εκπαιδευτικές δράσεις.   

Οι επισκέψεις των σχολείων θα πραγματοποιούνται από τις 8.30 έως τις 11.30, ύστερα 
από σχετική συνεννόηση, ενώ από τις 11.30 έως τις 15.00 η είσοδος στην έκθεση θα 
είναι ελεύθερη για γονείς και μεμονωμένους επισκέπτες. 

Διάρκεια επίσκεψης: 1 ώρα 

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 25  



Για δηλώσεις συμμετοχής, παρακαλούμε να επικοινωνείτε με τη Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσπρωτίας - Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων (τηλ. 
2665.0.28592  / Υπεύθυνη κ. Ειρήνη Παπαχρήστου). Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Διοργάνωση: Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσπρωτίας - Τμήμα Σχολικών 
Δραστηριοτήτων, ΛΒ΄ Εφορεία Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων, Δήμος 
Ηγουμενίτσας - Δημοτική Κοινότητα Ηγουμενίτσας 

                                       
                                        

Τρίτη έως Κυριακή: 8.00-15.00 / Δευτέρα: κλειστό 
Χειμερινό Ωράριο Λειτουργίας Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας  

                                           Τ.: 26650 28539, 21417 
F.: 2665 0 25133 

                                                      e-mail: lbepka@culture.gr 
http://odysseus.culture.gr 
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